

南京 车祸中浓浓的母爱

车祸中满满的怨气 盐城

昨天上午10点30分左右,南京市民向现代快报96060热线反映,在和燕路上发生一起车祸:一辆奇瑞轿车突然失控,冲进路边门面房里,将一对母女撞伤。事故发生后,肇事司机被警方带走调查,受伤的母女也被两位好心的出租车司机送到医院治疗。在送医途中,为了抢时间,两名的哥还闯了不少红灯。
现代快报见习记者 廖健伟

轿车冲进小店瞬间 妈妈一把抱起孩子

母女俩均受伤,热心的哥接力救人



事发时,两岁女孩坐在店里的玩具车里,妈妈发现有车冲过来,立马将孩子抱起 现代快报见习记者 邱稚真 摄

事发

轿车冲进店铺,妈妈挺身抱住孩子

被撞的门面房位于和燕路511号,店名叫“广源婚嫁喜铺”,主营喜糖、喜蛋和零食。现代快报记者赶到现场时,肇事的奇瑞轿车已被拖走,小店门口被一辆玩具车和破碎的门板挡住。

记者看到,小店大门损坏严重,店里一片狼藉:地上横七竖八散落着几张椅子,临近门口的几个食品陈列柜被撞坏,零食和玻璃碴掉落一地。

附近居民说,肇事司机是一位男子,40多岁,事故发生时,小

店里有一对母女。

据了解,2岁的小女孩轩轩(化名)当时正在店里的玩具车里玩耍。轿车突然冲进店铺,眼看就要撞倒玩具车,轩轩的妈妈王女士(化姓)反应迅速,冲到玩具车旁将女儿抱起,想用身体护住女儿,结果双双被轿车顶在墙角上。王女士的手臂擦伤,轩轩背部被撞。

居民们称,幸亏王女士及时抱起孩子,没有让汽车直接撞倒小女孩,不然后果不堪设想。

救援

闯红灯走反道,热心的哥“接力”救人

意外发生后,邻居们立刻拨打119和122报警,不久,消防队员和交警就赶到现场。由于女儿轩轩一直昏昏沉沉的,还不断呕吐,担心女儿会有问题的王女士立刻拨打了120,没想到120急救中心没有空闲的急救车,王女士只得拦出租车。在听说王女士的情况后,好心的哥立即将母女两人送往了中西医结合医院。王女士说,这位好心的哥为了能尽快将母女两人送去医院,路上还闯了几个红灯。

医生对孩子进行了初步检查后,告诉王女士,由于孩子年龄太小,建议将孩子送到南京儿童医院治疗。在同样没有救护车的情况下,又有一位好心的哥挺身而出,一路打着双跳,只用了20分钟就将母女两人送到儿童医院。由于当时只是担心孩子的情

况,王女士没能记下第一位的哥的姓名和联系方式。不过在热心市民的帮助下,记者联系上了将孩子送往儿童医院的的哥陈师傅。陈师傅说,“当时看她手里抱着孩子,神情十分焦急,我就估计是孩子出了什么事。”为了赶时间,陈师傅在路上也没少闯红灯、走反道。陈师傅称,当时为了赶时间,路上的几个还剩大几十秒的红灯他都走转弯道开了过去。行驶到中央路红星家具城和广州路上时,为了避让车流,他还走了反道。

“当时也没想到扣分罚款的事,就是想在保证安全的情况下,尽快将孩子送到医院,毕竟孩子的生命才是最重要的。”陈师傅说,目前他也不清楚自己会不会被扣分曝光,不过如果能救得了孩子,什么样的处罚也都值了。

伤情

孩子不断呕吐 被诊断为胰腺出血

现代快报记者随后在儿童医院见到了正在接受治疗的轩轩。此时,轩轩正躺在妈妈怀里,闭着眼睛。躺了几分钟后,轩轩突然抓住妈妈的衣服,坐起来就开始呕吐。王女士称,女儿被撞后就一直这样,昏昏沉沉的,睡又睡不着,最让她担心的是,孩子还不断呕吐。王女士还表示要感谢两位热心的哥。

据医生介绍,轩轩身上没有明显外伤,经CT检查,轩轩被诊断为胰腺出血,需要在医院观察3天。

祸因

上路牙停车 油门踩得太猛

那么,肇事车为什么会冲进路边小店?现代快报记者询问了负责处理事故的交警。

交警称,经过初步调查,当时这位肇事司机正准备将车停上人行道,没想到一只轮子上了上路牙后,后面的轮子就怎么都上不去。为了能把车停上去,他又猛踩了一下油门,没想到,这脚油门踩得太重了,车子一下子冲了出去。由于没能及时做出反应,车子才冲进小店。据了解,这位肇事司机出生于1964年,去年6月份拿的驾照,平时很少开车,是一名“新手”,发生这样的事也正是因为缺少驾车经验所致。目前,警方正在对事故做进一步的调查。而对于为了救孩子而违章的出租车司机,警方表示,调查之后,会免于处罚。(周先生线索费50元)



赛拉图车尾已面目全非 网络图片

昨天,在盐城各大论坛里,一则宝马车连续多次撞击起亚赛拉图的帖子传得沸沸扬扬。现代快报记者了解到,驾驶宝马车的女子王某是盐城一房地产公司法人代表,还是盐都区人大代表。对于该网帖,她解释:“是对方要逼停我的车威胁,然后倒车撞上宝马,完全被他们说反了。”目前,当地警方已经介入调查。
现代快报记者 姜振军

人大代表驾宝马追撞股东? 当事双方都说是“被撞” 到底谁撞谁? 警方已介入调查

网曝

人大代表上演豪车疯狂追杀

“盐都区人大代表复举报人,南洋镇街头上演豪车夺命追杀。”昨天,在盐城各大论坛里,如此字眼的帖子格外引人注目。网友“吸铁石”称,11月7日下午3点左右,在盐城市亭湖区南洋镇政府至东牛桥不足500米路段,上演了一出惊险的汽车追杀场面。

帖子这样描述:一辆车牌号为“沪H999××”的黑色宝马越野车疯狂追逐一辆蓝色起亚赛拉图,并多次猛烈撞击赛拉图,赛拉图已严重变形,车内人员不同程度受伤。撞击后,宝马车里的女驾驶员扬长而去,引起沿途路人与过往司机的不满。

调查

赛拉图司机:宝马多次撞击后扬长而去

昨天下午,记者在现场还能看到一些汽车大灯碎片。据附近居民介绍,当天下午只听到很响的撞击声,然后就看到一群人在那围观,“因为发生的时间很短,具体怎么撞击的没有人看到。”随后,120急救人员将受伤的赛拉图司机送往医院救治。

“车子突然被撞,我还没缓过神呢。”在盐城市第一人民医院急诊大楼,记者见到受伤的赛拉图驾驶员王雄。

他说,车内当时有5个人,行驶过程中,一辆宝马车的车头撞到自己的车头部位,随后宝马车又多次撞击自己车的后备厢,直至自己停下来,宝马车才扬长而去。

“我是江苏耀都置业的股东,撞我们的是公司的法人代表王某。”发帖人王某告诉记者,由于王某在外面的债务很多,作为公司股东的他就出面阻止她将钱往外挪,于是双方就产生了纠纷,矛盾也不断升级,“于是就出现了她开宝马撞我们的事情。”

宝马女司机:反了,是他们倒车撞我的车

“我一个女的怎么会开车撞他们呢,都被他们说反了。”江苏耀都置业有限公司的法人代表王某告诉现代快报记者,她的确是盐都区人大代表,公司在南洋镇有一个叫东方雅居的楼盘,“7日下午,我开着车准备去楼盘看看,在行驶到南洋镇政府十字路口时,被一辆赛拉图超车,然后把我逼停,车上下来5个人,要我下车,我当时非常害怕,不敢下车,赛拉图驾驶员就把车向后倒,多次撞击我的宝马车,车前的大灯和保险杠都坏了,修车要5万多呢。”

王某称,网帖反映的不是事实,她和公司原股东张某之间有纠纷,张某在2012年3月份就全部转让了,现在张某和公司没有任何关系。

“我在2012年确实把股权转让了,现在公司是王某和我的妻子夏某各持50%股份,妻子全权委托我处理公司各种事情。”王某称,王某当天撞击赛拉图,是以为他在车里面,想要报复他。

说法

股东纠纷由来已久

据医生介绍,目前受伤驾驶员的伤情没什么大碍。熟知内情的人士向记者透露,因为两个股东之间的矛盾,在南洋镇的售楼中心曾经一度有两套销售人马,相互之间纠纷不断,互相举报非常混乱,因此江苏耀都置业有限公司几乎处于停滞的状态,楼盘销售也没有业绩。

昨天,记者通过工商部门查询得知,江苏耀都置业有限公司的资产和股份已经被法院冻结。“他们一直有纠纷,因为涉及经济方面的,我们建议他们走司法途径。这次撞车事件我们也接到了当事人报警,要走访调查目击证人,还要调取周边的摄像头。”撞车事情发生后,当地警方已介入此事,目前正在调查之中。